41R
Ny RA—[FRIVTYDOR

mA b

O - FiIN— k- KT - ZRK-F/E - THBEED
EMEDHEK - BEHEK - 7 OMIEK - Bk

mE K

VREDA >RFERET—2 > THIR(PAT.) Z LT,
53y AT L TNEOH Yy 2 —E—IDRA
LB EDYy Z—HEETRVWEGERBE T,

@By 2 —ttEEEBRICRIBELS L 3 2HMBEOWAON
R (PAT) #8RAT 3 £ & BHIBNBKIEFEEREBET 3
=8N — 2 JiEE (PAT.HEES) 28 L TWET,

RUABEAKPFE—2IF ML KREL, MAMKEICEQ
TWET,

@F—rHy FORBTE—2DEEBEBIIELE T,

BI7TLT a4 TERT - ARP BB LB Z 1 TV H
WET,

®)7A—bZXA y FFOEENEERD (-
AEE (-LN) %Y £7,

(7)70—bZXA y FHICHBEREFET 3 HOAEEK
PRI TVET,

L) 3L VBHRE

PAT.

AU (752984 7)

2

WEAESHF
B ORE E|BK UK KRS BEHE~9)
' B |0~40C
## B 1 >~N5 | FCD450 (EREEREA)
| hys-E-Z | SKD11 (€5 3y 7a—F ¢ > %)
'E # SUS42002
V- v 9 | FC
- 2.8 8| gRKFE-2(F- by MR AU4-LT AU4-LNF
& B | =4E200V
| FBEEE | 50Hz:1,500mn" 6O0Hz 1,800 BEETE R
Rl ZEICPN 5 1 7 | BmB& =% 1 /B 2
K2 THERAKR | 8m S5 saq7 R TARE | AEKRYT — T )L 10mft
‘ B H S| R 59k
BB AN | ATy IREAT (72— R AR N e
! & H ATV ADZALS—IL . EEEE £ TBRARL M
l i & il - SICxSIC Ll R R Ik B W P E T
3 T4 €739 X A-KY F 1 — > |dm
;%1 A HE|g—E2H HEBE - ARRTENBREOERAICIE. Ko TAKC IO FR1 v FORE
;%E Z | BHE#HT EhET,
735> JHK JSI10KS T TR 4%
BEHTEABEX| XH—Lv k(5R3/12) fr—7n%£EﬁUNm3m
E Z ¥ |4 400V
.E *E *71' g E E Z??DZ%%H%%E\ SUS?’I—‘/
a 7K H|60C(7a— rXA v FFEEL)
B & / KX : %7 = | H A B T F | ERAYEEEEATIIL
¥ B & ® AUARS (750981 TEBRSZ1 T
B B B AT A TEERSA D) MBI R
BEXENEE % | AUANE (772981 7 LERIS1T) o4l  eEBAFSBKEMRE
XEEECHAEE CTEBXAELTEEHIFIRET T, OEFSHHEKAR Y THERHES
OEMAFIvIF eJO—hRAvTF
W EY&EiBEE —
072 () | B4 (BRAAE () | YW eIRE % 7aik4D B
50 [17 0750 : KT ¢ R by %Y AU4-505-0.75L
65 17( ; 1.5kW:i Il (300(><450mm) | ® @6 ® ®
24 (2.2 F 2.20BLE © 47 (300x900m _ ’ -
80 |26 (37kELE) LEORHEE, BAb, o) | | e T g
100 126 i KE @R (5:50H 6:60H) | L :BEHH
@F—2HEH (W) LN : BBXEANER

297




( nysa—fkLFyHR FrvEXY )

W& A % _ FIBEIERA 1,800 | [AU4/TK/600]
@‘ lb: 4)
20 5
15 (:5‘ -
IH____. - >\
% 0 mui i (“:L \@,@ )
5 8 @-Ié\‘ :
# = SNO
m 6 SNiN NG
5 D It @
\
! \
3
2
0.08 0.1 015 02 0.3 04 05 06 08 1.0 15 20
it H & (m/nin)

Bt # % ST
B e 1+ #
I g | T wmE | ewE | weE | 2@E
£ /mm | kW m/mn ' m m/mn ' m

50 | 1| AU4-506-0.75 075] 01 | 75 | 032 | 45

2 | AU4-506-1.5 (3%1) 1.5 01 | 10.8 05 | 68

3 | AU4-656-1.5 (3%1) 1.5 01 | 108 | 05 | 68

65 | 4 | AU4-656-2.2 2.2 016 | 132 | 05 | 98

" 5 | AU4-656-3.7 3.7 0.16 ' 18 063 | 132
6 | AU4-656-5.5 55 016 | 205 | 08 | 148

=] 7 | AU4-806-1.5 1.5 04 | 72 | 08 | 35
% 8 | AU4-806-2.2 22 | 04 | 102 | 08 | 68
- | 80| 9| AU4-806-3.7 (32) 3.7 04 | 142 125 | 72
= 10| AU4-806-5.5 (3%3) 55 04 ! 175 14 | 98
11| AU4-806-7.5 (3%4) 75 04 | 205 16 | 98

12| AU4-1006-3.7 (3%2) | 3.7 04 | 142 125 | 72
100[13] AU4-1006-5.5 (%3) | 5.5 04 1 175 14 | 98
14| AU4-1006-7.5 (%4) | 7.5 04 ' 205 16 ' 98

5o |1 | AU4-506-0.75L 075] 01 | 75 | 032 | 45

2 | AU4-506-1.5L (3%1) 1.5 01 | 108 | 05 | 68

3 | AU4-656-1.5L (3%1) 1.5 01 1 108 05 1 68

B | 65 [ 4 | AU4-656-2.2L 2.2 016 | 132 | 05 | 938
EJ) 5 | AU4-656-3.7L 3.7 016 | 18 063 | 13.2
- 7 | AU4-806-1.5L 15 04 | 72 | 08 | 35
= 180 | 8] AU4-806-2.2L 22 04 1 102 08 | 68
9| AU4-806-37L(%2) [ 37 [ 04 | 142 | 125 | 72
100[12] AU4-1006-3.7L (3%2) | 3.7 04 | 142 125 ' 7.2
5o |1 | AU4-506-0.75LN 075 01 | 75 | 032 | 45

2 | AU4-506-1.5LN (3%1) | 1.5 01 | 108 | 05 | 68

5| 3 | AU4-656-1.5LN (3%1) | 1.5 01 1108 | 05 | 638
?}3 65 | 4 | AU4-656-2.2LN 2.2 016 | 132 | 05 | 98
" 5 | AU4-656-3.7LN 3.7 0.16 | 18 063 | 13.2
g 7 | AU4-806-1.5LN 16 | 04 | 72 | 08 | 35
Al | 80 | 8 | AU4-806-2.2LN 2.2 04 1| 102 | 08 | 68
9| AU4-806-3.7LN(%2) [ 37 [ 04 | 142 | 125 | 7.2
100[12] AU4-1006-3.7LN (3%2)] 3.7 04 ' 142 125 72

(3) BBRENERIE, BBRCMAEL TIEAC LIV, BBTENINEENFIHRETT,
(31 ~4) DFRPXIERDL S ICa ) ¢, (ABRIKRICL, BBTERNBEBLNAFEET,)

(3%1) AU4-506/656-1.5  (%2) AU4-806/1006-3.7 (33) AU4-806/1006-5.5  (3%4) AU4-806/1006-7.5 208



Ny R—ARVFYHR

[ FeYERY

=
s
T o Ozl |x|w
D[~ ™ Sol9lg| Qo
< |~ — OMm M<
olol81€lolo8 A/\,/\,EW%%%%%%EC o
CIL|IL|®|L|L|n| TR ® | 0 0B ®E L >
Q1IN EEN D2 N[N N[ DD [<H[<H TN L || | |3e| |2 E
HI<) _ e <
. A , ~ DR & ||\
#lw| IR g ulg| A [N DT #] RIF= N
™ £ 3 &
A DYIN [ N 2 .,/“ym%.‘im v_ﬁ y
NG Ho ~| =[N
%7_://§xn_7 __J‘/\/__/N\,# £in _._._mm_u__
2 B R NN R +
SIS RIB N DR[O N4 |V N [BE [ [N O 4 D&
ol ||| ¢ o] 0| || 0|2 | 2| 32| 0| @l0 @ 5y 2 2|
=
X |~
/1
1
N AN
ANES
o
<
H"e

O AU4-LNF

O AU4-LT

299



[ hya—[RLFyH2R FrvEXY |

No % i # #
O AU4TY 1|k 7 £ — & —
2\75 — ¥ > J|FC
3| 5= FHhN—|FC
4 |4 > ~ S|FCD450
5 |# v % —F— X|[SKD11
6 B & | SUS304-TP
7 |E # B &|FCD450
8 |IN—XftERE|FC
917 S5 > <YIFC
10 |7 5 % 1SCS13
R = e —
12/o0 U > J|di4
13|75 Ty Fx | dA0
14|A75 Ry %2 | H3
15|% ~ /v 4 U |SWRM10
16 |+ Y b | SUS304
17 | [EE 4| SUS304
18 |1 4 FE £ |SUS304
19 | % 7 | SUS304-CP
20 | ¥ Ly | SUS304
2117 v ¥ 3 »|dA
22|F 1 — >|SUS304
23| v v 7 W —
iz, FEBEOBETT, BBHE - ABTEABRELERTT. 24 |#2 — E > A —
B4 D mm
W]z
T d [ CI Dt f el
50/Rc2 120|155/ 18 | 2 | 4 |[15(M12)| —
65|Rc2).| 140|175/ 18 | 2 | 4 [15(M12)| —
80|Rc3 |150(185| 18 | 2 | 8 [15(M12)| —
100|Rc4 |175/210/ 18 | 2 | 8 [15(M12)| —

300



_ FevERy NYR—RKVF ISR

B~ % EMEHEICELE L THMARBEBZER L,
 Ivi A v
H7Z>22 D JIS10KS §H (Hikld, P300S £& L)

« AU4TS «AU4-LTZ * AU4-LNFZ
rZE #
g @y )
w1 Do ‘ :
— w
A—FIE10m T

1 . | w5
b . ik
_8ls HE r fEe | r
R ® 25 — TN —
5| a2 5w P Hle
8E = 7'\‘ et 7 4N iLLT'
G & ' — 7k ———
NE = T!j ‘Hw 8| I i .
Bw
B4 D mm
B 0% o o |[E=% * > 7 Ko fr 0 ft BEE
AR| d 7 * kW |PH|DH| DT |BW| W |[W1|W2|DC|U1|U2|U3|U4|U5|RW| R | kg
50 AU4-506-0.75 | 0.75 |484|172| 27 |236|379[106/232(195|/160(315| — | — | — | — | 25| 42
AU4-506-1.5 15 |535[193| 27 |266]433|120|242|220|175|370| — | — | — | — | 25| 47
AU4-656-1.5 15 [535[193] 31 [266]433]120(242(220|175|370| — | — | — | — | 25| 47
65 AU4-656-2.2 22 |624|208| 31 |286|465|127|266|245/190(400| — | — | — | — | 30| 70
3 AU4-656-3.7 37 |624|208| 31 |286|465|127(266|245/190|440| — | — | — | — | 30| 76
AU4-656-5.5 55 |658|213| 31 |351/531/153(309|285/175/440| — | — | — | — | 30 [103
o B AU4-806-1.5 15 |562|215| 33 |251|432[114|237]225(200(395] — | — | — | — | 25| 53
2K ) AU4-806-2.2 22 |636|215| 33 |251|432(114|237|225/200(410| — | — | — | — | 30| 65
;J; - | 80 AU4-806-3.7 3.7 |656|246| 33 |335/558|143[300(310/220(470| — | — | — | — | 30| 80
= AU4-806-5.5 55 |680|245| 33 |335/558|143[300(310/200|460| — | — | — | — | 30 [109
AU4-806-7.5 7.5 |680|245| 33 |375/601|166/339(330/200(485| — | — | — | — | 30 |116
AU4-1006-3.7 | 3.7 |656|246| 39 |335|558|143|300|310(/220(470| — | — | — | — | 30| 80
100 | AU4-1006-55 | 55 |680|245| 39 |335|558|143|300|310(200(460| — | — | — | — | 30 |109
AU4-1006-7.5 | 7.5 |680|245| 39 |375|601|166/339(330|200(485| — | — | — | — | 30 |117
50 AU4-506-0.75h | 0.75 |534|172] 27 |236|379]106|232[195|203|603|263 543 |663|245| 25 | 43
AU4-506-1.5% | 1.5 |585|193| 27 |266|432| 120|242 |220|214 614|274 554|674 |245| 25 | 49
ghgh AU4-656-1.54 | 1.5 [585|193| 31 |266|432( 120|242 1220|214 614|274 554|674 |245| 25 | 49
%l %| 65|AU4-656-22 | 22 |679|208| 31 | 286|465 127 | 266|245 |208 | 758 278 | 688 828 |245| 30 | 72
% AU4-656-3.7 | 3.7 |679]208| 31 |286|465|127|266|245|208|758|278|688|828|245| 30 | 78
& AU4-806-1.50 | 1.5 [612|215] 33 |251|431[ 114|237 |225|236|636|306|586|706|245| 25 | 55
| 80| AU4-806-2.2% | 2.2 [691|215| 33 |251|431 (114|237 |225|236|786|306|716|856|245| 30 | 77
AU4-806-3.7 | 3.7 |711|246| 33 |335|558|143|300|310|256|806 |326 |706|846|245| 30 | 82
100 | AU4-1006-3.7 | 3.7 [711]246] 39 |335|558|143]300|310|256| 806|326 | 706|846 |245| 30 | 82
O —TJIHY A X (47%)
EF—% o= 7
W # a 1% () | 5V (nm)
0.75~2.2 . . 1.25 11
37 600VE Z LigigE =L > 117
} - i )
55 ?i/gg sA4Yy=7) 35 138
75 55 16.5

301



[ hya—[RLFyH2R FrvEXY |

oEfs21T
H7F 22 D JIS10KD TR HERP.300SE < &)

+ AU4TS * AU4-LTZ * AU4-LNT

| o
s 2 X
ol e B 25 B EE
zfz® 1 F%i 5 - £ 8 g T
[ = Sl g
| — I|x| b b = =
sisl Vi 5] Jq 85 933
zlg e
BL
HEBF L MSBBBERTT, BIESEVRS £ AL,
B D mm
B | OF ﬁf & tT—4 F7T HEETE) K S
EAEE i i KW |PH|SH|DC|TL | W [W1|W2|GC|U1|U2|U3|U4 U5 |RW| R | kg
50 AU4-506-0.75 | 0.75 |512| 28 1390|574 1412]106|232|270|190345| — | — | — | — | 25| 50
AU4-506-1.5 1.5 567 32 1425633451 ]120/2421295|205/400| — | — | — | — | 25| 57
AU4-656-1.5 1.5 |567| 32 |425|633|451[120[242|295|205|400| — | — | — | — | 25| 57
65 AU4-656-2.2 22 |676| 52 |465|685|493(127266|325|240(450| — | — | — | — | 30| 83
1S AU4-656-3.7 3.7 |676| 52 |465|685|493(127|266|325|240(490| — | — | — | — | 30| 89
AU4-656-5.5 55 |705| 47 |505|751|559]153]309|365/225/485| — | — | — | — 130|125
8 AU4-806-1.5 1.5 |607| 45 445|652 1460[114|237|305|245/440| — | — | — | — | 25| 66
&) AU4-806-2.2 2.2 |681| 45 445|652 1460(114|237|305|245/455| — | — | — | — | 30| 78
80 | AU4-806-3.7 3.7 |706| 50 |525|773|549]143]300|365/270/520| — | — | — | — | 30| 99
] AU4-806-5.5 55 |730| 50 |525|773]549(143|300|365|250(510] — | — | — | — | 30 |128
AU4-806-7.5 75 1730 50 |545/816]592|166/339|365|250/535| — | — | — | — | 30 |135
AU4-1006-3.7 | 3.7 |706]| 50 |525|773549[143|300/365(270(520| — | — | — | — 1 30| 99
100 | AU4-1006-5.5 | 655 |730| 50 [525|773|549/143[300[385|250/510| — | — | — | — | 301|128
AU4-1006-75 | 7.5 |730| 50 |545|816]5921166/339/385|250/535| — | — | — | — [ 30 |135
50 AU4-506-0.75 [ 0.75 |562| 28 | 390574412 106|232 |270|231 631|291 |571[691|245| 25 | 51
AU4-506-1.5 1.5 1617 32 1425|633 451 120242295246 646|306 |586|706[245| 25 | 59
5}35} AU4-656-1.5t 1.5 617 32 |425|633 451120242295 |246 646|306 |586|706(245| 25 | 59
%l =r| 65 |AU4-656-22v | 2.2 |731] 52 |465|685|493|127|266|325]260|810|330|740/880|245| 30 | 85
= AU4-656-3.7v | 3.7 |731] 52 1465|685]493|127|266|325|260(810/330]/740/880/245| 30 | 91
g AU4-806-1.5t 1.5 |657| 45 (445|651 460|114|237 325|281 681351631 |751|245| 25 | 68
] 80 | AU4-806-2.2tv | 22 |736| 45 |445|651 460114237 305|281 831|351 |761[901|245| 30 | 80
AU4-806-3.7v | 3.7 |761] 50 |525|773 1549143300365 |306|856|376|786]9261245| 30 |101
100 | AU4-1006-3.7tn | 3.7 | 761 | 50 |525|7731549]1143 300365306 856|376 786926245 30 |101

302



_ FeYEAY NYR—[ARNFvHR )

WS E R B mm
[mfES FUXYIxIvar H 14 K N L f— k= = =
d |DH[DT] BI [ BL [BM[BP [BW/##EE#) } GH]GA[GD[GM[GP [G(*)|HH[HA[HL [HP| H' [w3[w4| ™
50 190| 27 | 15|212]180/100|130/M12X160{141| 50 |120| 50 | 50 |32A| 48 | 30 | 76 | 50 | 12 |600/450| 0.75kW
215/ 27 | 15 (222(190/110[140/M12x160[161| 50 [130/ 50 | 50 |[32A| 48 | 30 | 76 | 50 | 12 |1600|450| 1.5kW
215/ 31 |15 |222(190/110/140|M12x160/161| 50 [130| 50 | 50 |[32A| 48 | 30 | 76 | 50 | 12 |600/450| 1.5kN
65(250| 31 | 18 |248/210/130/166/M16x200{192| 60 |140| 60 | 60 |[40A| 60 | 35|85 | 50 | 15 |600/450|2.2-3.7kN
250| 31 | 18 |1248/210]130/166|M16x200/192| 60 [140| 60 | 60 |40A| 60 | 35|85 |50 | 15|700/500| 5.5kN
250| 33 | 18 |248/210]130/166|M16x200/192| 60 [140| 60 | 60 |[40A| 60 | 35|85 | 50 | 15 /600|450 2.2KNLUF
80|285| 33 | 20 |278|240(160({196|M16X200/228| 60 [160| 60 | 60 |[40A| 60 | 35|85 | 50 | 15 |700/500| 3.7kW
285| 33 | 20 |278/240/160/196|M16x200/228| 60 [160| 60 | 60 |[40A| 60 | 35|85 | 50 | 15 |800/550/5.5-7.5kW
100 285| 39 | 20 |278/240|160/196|M16x200/228| 60 [160| 60 | 60 |40A| 60 | 35|85 |50 | 15 |700/500| 3.7KN

285| 39 | 20 [278]240/160/196/M16x200/228| 60 1160| 60 | 60 |40A| 60 | 35|85 | 50 | 15 [800/550|5.5- 7.5k
(X)EEAXT L AMERFERTIHEICE. 25T 1 —40% ZERCEE L,

o r—JIHAX

TSI 84 TERUTE, P.301BIBL £ &,
BEAT— 248 SR e8RS,
B70- X1y FHERR

- -L7¥ (0.75kW) AC200V - -LN# (0.75kW)

E U V W

—

- -LF (1.5~3.7KW) « -LNF (1.5~3.7KW)

AC200V
E UV W

AC200V

LR T
BIEIER 1 2 3 4 |5(=1)
gy p P TR TREE LREE TEE TR
S| FARE | BARE | FAER | PARE | BARR
Fgon_p PE[TAE|EAE EEE LEE TR
%o | BARS | BARE | BERR | BEER | BARE
Ko7 Fib | 21k | EE | E& | B
LNFZ R > 7
BEER 1 2 3 4 5 6 7 | SORERET [ 8 9 [ 10 [ 11 [12(=1)
by PE[FAETRE TR TR TEE TEE THE PEELNIR T [Fo&[FE&FrE TR TrE]
§ ia| BARE | BOE% | BARS | BOE% | RARS | BOE% | RARs | W1EIAA BrEE | BAEE | BARR | BARR | FAER
wpgygp S| TEETRE ERS TR TR TR o 1 [FE & TR & bR & TEE e E
%S| FRS | BARE | BARR | FARE | BARR | FERR | BARE FABE | BBE | RARR | FARE | BB
Fgon-p PE[FASERE FEE LRSS TEE LEE ERE] [TE& @& EEE| BB T
%o | BARE | BARE | BARR | BARR | BARR | BAER | BARR BrEg | PARE | PARR | PARR | AR
KT Fib | Bk | EE | E& | B | B | FIE Fib | =ik | EE | EE | Bk

¥1{EUES70— MY EEZXICE - 205X, Eix
WS E & P.3708 B < 72 & Ly,
303



